



ΠΙΚΕΡΜΙ 123

*Εμβληματικό Θεματικό
Πάρκο Παλαιοντολογίας
Πικερμίου*

➤ Τι είναι το ΠΙΚΕΡΜΙ 123

Το ΠΙΚΕΡΜΙ 123 είναι ένα Ερευνητικό Έργο Καινοτομίας Τετραπλής Έλικας, για τη δημιουργία Εμβληματικού Θεματικού Πάρκου Παλαιοντολογίας στο Πικέρμι του Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου, ένα έργο παγκόσμιας σημασίας και εμβέλειας.

➤ Τι σημαίνει για τον τόπο και την ανάπτυξη

Το ΠΙΚΕΡΜΙ 123 είναι ένα έργο στρατηγικής σημασίας για την ευρύτερη περιοχή. Θα αναδείξει τη γεωγραφική ονομασία “Πικέρμι” και την ταυτότητα του τόπου σε **διεθνές χωρικό brand name**, αναγνωρίζοντας το Πικέρμι ως «**Ακρόπολη της Παλαιοντολογίας**» σε παγκόσμιο επίπεδο, προάγοντας την ευρύτερη περιοχή σε υπερεθνικό πόλο έλξης και προορισμό.

➤ Γιατί ΠΙΚΕΡΜΙ 123;

Για το λόγο ότι εδώ και τουλάχιστον 123 χρόνια υπάρχουν δημοσιεύματα από τα οποία προκύπτει η διαρκής προσπάθεια και το σταθερό αίτημα της επιστήμης και του τόπου για καλύτερη μελέτη και κυρίως για προστασία και ανάδειξη των Πικερμικών Θησαυρών και των απολιθωματοφόρων εμφανίσεων, σημαντικού συγκριτικού πλεονεκτήματος της περιοχής.

➤ Το Έργο θα ωριμάσει και θα ενταχθεί συστηματικά:

Το Πάρκο Παλαιοντολογίας του Πικερμίου θα αποτελεί μέλος του Περιφερειακού και του Εθνικού Συστήματος Καινοτομίας. Με επιστημονική και τεχνική επάρκεια, για ορθολογική και ασφαλή υλοποίηση στα πλαίσια των σχετικών στρατηγικών σχεδιασμών, θα πληροί τις προϋποθέσεις και θα δύναται να ενταχθεί στα εμβληματικά Προγράμματα Καινοτομίας της Ε.Ε., ιδιαίτερα σε αυτά που σχετίζονται με την χωρική και αστική καινοτομία.

➤ **Το εμβληματικό Θεματικό Πάρκο:**

Θα αποτελέσει διεθνή πόλο έλξης, τόσο για την επιστημονική κοινότητα, όσο και για τους τουρίστες και επισκέπτες του, ως προορισμός του ειδικού-θεματικού τουρισμού. Παράλληλα, θα προσφέρει την δυνατότητα χρησιμοποίησης του ως χώρου περιπάτου, αναψυχής, πολιτισμού και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, συνδυάζοντας την ανάδειξη των ευρημάτων και του παλαιοντολογικού πλούτου της χώρας μας, με την δημιουργία ελεύθερων χώρων και χώρων μάθησης.

➤ **Με τις Διαδικασίες Ωρίμανσης και τη συνολική μεθοδολογία που ακολουθείται:**

Προωθείται η άμεση ενεργοποίηση και η ανάπτυξη συνέργειας έντασης γνώσης για την διατύπωση και την εφαρμογή του κατάλληλου στρατηγικού σχεδιασμού. Κεντρική επιλογή αποτελούν οι διαδικασίες «από τα κάτω», με την ενεργοποίηση και την ουσιαστική συμμετοχή των τεσσάρων ελίκων της καινοτομίας: Διοίκηση – Έρευνα/Πανεπιστήμια – Επιχειρηματικότητα/Παραγωγή – Κοινωνία Πολιτών/ΜΜΕ/Πολιτισμός. Με την οργάνωση και αξιοποίηση του κατάλληλου μίγματος χρηματοδοτικών και θεσμικών εργαλείων.



Περισσότερα:

στη Διαδικτυακή μας Πλατφόρμα,
στον Ιστότοπο
του Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου:



pikermi123.rafina-pikermi.gr

Επικοινωνήστε μαζί μας για να σχεδιάσουμε από κοινού το έργο καινοτομίας:

Επισκεφτείτε μας στο Γραφείο μίας Στάσης – Πλατεία Ραφήνας, πρώην κτήριο ΟΤΕ,
Help Desk: 2ος όρ.
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: pikermi123hd@gmail.com
Τηλέφωνο (5-8:30 μμ): 6974 635463